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Would you pay extra for satellite TV service to
include local programming? 

Yes  47% 762 votes 

No  53% 845 votes 

Total:  1607 votes 
This poll is not scientific and reflects the opinions of only those Internet users
who have chosen to participate. The results cannot be assumed to represent the
opinions of Internet users in general, nor the public as a whole. 
Related:   
Congress prepared to let satellite stations beam local stations 
Get more Quick Vote results 
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